

サンダイヤル「ステップアップノート物理基礎改訂版」の訂正について

本書には、次のところに誤りがございます。深くお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正の上、ご使用いただきますようお願いいたします。

(株)新興出版社啓林館編集部

ページ	箇所	誤	正
57	160	上空で切り離され	上空 200km で切り離され
別冊解答編			
8	38(1)	$3.0\sim 8.0\text{ s} : a = \frac{6.0 - 6.0}{3.0 - 8.0}$	$3.0\sim 8.0\text{ s} : a = \frac{6.0 - 6.0}{8.0 - 3.0}$